



Концерн «Стирол», входящий в OSTCHEM, стал спонсором сборной города Горловки на XV Всеукраинском турнире школьных команд. Благодаря поддержке предприятия, сводная сборная учебных заведений Горловки приняла участие в «национальных олимпиадах».

Всеукраинский турнир школьных команд (неофициальное название «национальные олимпиады») – крупнейшее соревнование школьников на территории СНГ, проводимое под патронатом Министерства образования и науки, молодежи и спорта Украины с октября по ноябрь. По своей сути проводимые турниры являются альтернативой официальных школьных олимпиад, финансируемых из государственного бюджета. В ходе соревнований школьники состязались в четырех школьных предметах – химия, биология, математика и физика. Олимпиады по этим предметам прошли в четырех украинских городах – Хмельницком, Черновцах, Херсоне, Чернигове.

В турнире приняло участие около 70 команд из Украины и стран СНГ. По правилам Всеукраинского турнира школьных команд в сборные городов попали те участники турниров, которые выиграли городские и областные олимпиады.

"В этом году мы приняли решение поддержать школьников нашего города, сборную Горловки. Причем, если вы заметили, мы поддержали не только юных химиков, как это было ранее, но и биологов, математиков, физиков" , - рассказывает председатель правления концерна «Стирол» Сергей Павлючук. По его словам, концерн помог покрыть все расходы команды Горловки, связанные с проездом, проживанием, питанием, оплатой вступительных взносов, профинансировал изготовление специальной формы, организовал обучающие тренинги для школьников. Тренировали команду профессиональные преподаватели вузов. В частности, для подготовки сборной Горловки по химии были приглашены преподаватели Донецкого техникума экономики и химических технологий и Днепропетровского химико-технологического университета.

На прошедших турнирах горловчане отличились хорошими результатами: три команды вернулись домой с дипломами и грамотами. Например, капитан команды юных математиков, школьница Екатерина Зарипова была награждена дипломом Министерства образования, молодежи и спорта «За победу в личном первенстве», а ее коллега Анна Болтенкова получила диплом III степени. Организаторы турнира особенно отметили качество подготовки команды математиков.

OSTCHEM и концерн «Стирол» будут и в дальнейшем поддерживать талантливую молодежь, помогать ей проявить свои лучшие способности и найти наиболее эффективное приложение своих сил. *«Мы искренне рады успехов наших юных*

земляков, - говорит Сергей Павлючук, - их удачное выступление на таких представительных интеллектуальных состязаниях - хорошее подтверждение эффективности нашего сотрудничества. Будем надеяться, что дальнейшая судьба юных дарований сложится успешно, и они еще не раз прославят родной город».

Сотрудничество предприятия с будущими выпускниками - не первая инициатива предприятий Дмитрия Фирташа, которая направлена на повышение качества школьного образования. Глава Совета директоров Group DF уже второй год подряд реализует национальный проект «Поддержка школьного химического образования», целью которого является популяризация предмета химии в украинских средних школах. В рамках этой программы Group DF уже профинансировала несколько больших школьных проектов, способствующих повышению качества образования украинских школьников. В частности, OSTCHEM, входящая в Group DF, профинансировала организацию и проведение финального тура Всеукраинской олимпиады по химии среди 10-11 классов. Кроме того, в 2011-2012 годах OSTCHEM купила и поставила химическое оборудование и реактивы для 26 украинских школ (учебные заведения, которые подготовили победителей Всеукраинской олимпиады). Покупка химического оборудования для Олимпийской сборной школьников-химиков стало следующим этапом помощи. Летом, 2012 года Group DF Дмитрия Фирташа стала Генеральным спонсором национальной сборной школьников, которые защищали честь страны на 44-й Международной химической олимпиаде в г. Вашингтоне (США).

Корпоративная социальная ответственность становится философией современного бизнеса. *«По сути, крупный бизнес понимает свою ответственность перед внешней и внутренней средой и отдает часть своих доходов на общественные нужды. Я считаю, что крупные предприятия должны помогать жителям своих городов и особенно уделять внимание будущему, а именно - детям. Мы не можем находиться в вакууме, мы должны развивать общество, отвечать на его запросы. Поэтому мы с удовольствием поддерживаем проекты, направленные на развитие школьного образования и стремимся создать среду, в которой вырастут таланты. Химическая промышленность требует все больше и больше высококвалифицированных кадров и наши действия направлены на то, чтобы появилось новое поколение продвинутой молодежи, такой, которую потом можно было бы с удовольствием пригласить к нам работу»,* - говорит Александр Халин, глава наблюдательного совета OSTCHEM.

"Горловский Медиа Портал"